



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** Přínos sociálního pracovníka v rámci multidisciplinárního hospicového týmu

**Autor práce:** Veronika Ševčíková, DiS.

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracoval:** Tomáš Veber

**Datum:** 6. 6. 2020

Předkládaná bakalářská práce diplomované specialistky Veroniky Ševčíkové řeší otázku šíře uplatnění sociálního pracovníka v rámci multidisciplinárního týmu, jaký je typický pro hospic a zařízení hospicového typu. Hned na úvod lze litovat dvou věcí: první je poměrně malý prostor věnovaný tomu, co slibuje práce pod svým názvem – vlastně je to jen kapitola 3.3 Náplň práce sociálního pracovníka v multidisciplinárním týmu, tedy zhruba šest stran z celkových 41, což je necelá sedmina textu. Druhou výzvou práce, která zůstává prací kompilační, rešeršní a teoretickou (což nijak nevádí a údiv nevzbuzuje), je však množství použitých zdrojů, které by u prací tohoto typu jistě mohlo být větší. Výsledkem je, že autorka svým textem, místy ovlivněným chybami, zejména syntaktickými, ale také překlepy či formátováním, nabízí pohled sice obšírný, ale ulpívající poněkud na povrchu studované problematiky.

Klady práce, jichž je nakonec přece více, tkví v důkladně promyšleném konceptu, který autorka ve třech základních celcích předkládá, rovněž důkladně prostudované (základní) literatuře a ve schopnosti reflektovat aktuální bazální otázky v oboru sociální práce řešené. U autorky lze ocenit i její upřímnou snahu po zjištění odpovědi na místo sociálního pracovníka nejen v hospici, ale i v starosti o bio-psycho-sociální zdraví lidí vůbec (odtud možná vychází i poněkud širší, obecnější rámec celé práce), tedy zřetelné zaměření na dosažení vytyčeného cíle práce. Při konzultacích s vedoucím práce vystupovala aktivně a podněty vzešlé z těchto schůzek se vždy pokoušela zapracovat do vznikajícího výstupu. Formálně je práce v pořádku, poznámkový aparát odpovídá standardu / normě. Domnívám se, že autorka svou práci nakonec jistě splnila standardní nároky na tento typ kvalifikačních prací, práci **doporučuji** k obhajobě a hodnotím ji známkou **velmi dobře**.